

На Чернігівщині вдарили «Литаври»!

У Чернігові, Ніжині та Батурині більше 80-ти знаних письменників із 15-ти країн провели велике літературно-мистецьке дійство — перший міжнародний фестиваль інтеграції слова у сучасному арт-просторі «Литаври». Ідея фестивалю належить письменниці Тетяні Винник, яка й стала головним організатором масштабного проекту.

Ідея такого свята — проста й водночас надзвичайно важлива: літератори з різних країн на власні очі бачать, як живуть люди в Україні, захоплюються нашими унікальними пам'ятками архітектури та краєвидами і проводять імпрези разом з українськими колегами. Отож це — водночас багато різноманітних, талановитих, дивовижних, яскравих

лі — просто неможливо! Письменники виступали, зокрема, в університетах та школах. Цікаві імпрези відбулися в обласній науковій бібліотеці імені В. Короленка, Чернігівській міській бібліотеці імені М. Коцюбинського. А гала-концерти пройшли в обласному філармонійному центрі (тут відбулося урочисте відкриття свята) та в Ніжинському Будинку культури.

Вразив гідний рівень фестивалю. Зокрема, запам'яталися виступи українських поетів Маріанни Кіяновської, Віктора Неборака, Сергія Пантюка, Олега Короташа, Тетяни Винник, Дмитра Лазуткіна, Олени Степаненко, Богдана-Олега Горобчука, Олександра Забарного, Анни Малігон, Дмитра Мамчура, Віктора Мельника, Елли Євтушенко, Наталії

луцький (Білорусь), Амір Ахмаді (Іран).—Власне, дехто з відомих літераторів дуже хотів приїхати, але просто не зміг, як от чудове творче подружжя – українка Анна Багряна та болгарський поет Димитр Христов, однак на фестивалі їхні вірші все одно прекрасно звучали — їх читали колеги, учасники свята. Так само не забули і про наших друзів із Чорногорії (Ігоря Ремса), Гургена Баренца (Вірменія та США), Рісто Василевскі й Мічо Цв'єтіча (Сербія), македонки Віри Чорний-Мешкової, казахських письменників Роллана Сейсенбаєва та Галим-каіра Мутанова... Духовно вони були поруч із нами, і ми відчували цю підтримку!

Чудово виступали народний артист України, Шевченківський лауреат Василь Нечепя,



Організаторка події Тетяна Винник



виступів і немало чудового, душевного спілкування в теплій фестивальной атмосфері.

Першими із закордону на міжнародний фестиваль «Литаври», вже 20 вересня, приїхали верхньолужицький письменник і громадський діяч із Німеччини Бенедикт Дирліх та його дружина Моніка — журналістка, авторка творів для дітей. Вони взяли участь в усіх фестивальных заходах і пробули найдовше — відлетіли додому 27 вересня. Поету Бенедикту Дирліху на святі вручили Міжнародну літературну премію імені Пантелеймона Куліша. Навіть перелічити всіх учасників свята в одному газетному матеріа-

Трохим, Миколи Мартинюка, Наталії Бельченко, Олексія Юріна, Тетяни Череп-Пероганич. Чернігівщину достойно представляли Тетяна і Сергій Дзюби, Михась Ткач, Володимир Сапон, Олена Конечна, Віктор Татарин, Дарочка Москаленко, Ольга Швед...

Із зарубіжних літераторів та перекладачів запам'яталися також Владас Бразюнас (Литва), Діана Буразер (Хорватія), До Тхі Хоа Лі (В'єтнам), Чанг Юнг Гао (Китай), Бахтіяр Аслан (Туреччина), Ціра Барбакадзе та Нато Інгорквва (Грузія), Ануш Варданян (Вірменія), Марлена Зінгер і Барбара Грушка-Зич (Польща), Сергій При-



автор патріотичних пісень Віктор Погуляй, Леся Рой і гурт «Телері», музичні гурти «Смоляни», «TheDoох», «АртиХатта», «Запорозькі тулумбаси»... Вразили пісочна шоу-анімація та поезія від «Show театру Одеси».

А завершилося свято в Чернігівському молодіжному театрі — виставою «Вечірній мед» за романом Костя Москальця. А ще актори театру влаштували сюрприз — поетичний перфоменс за віршами багатьох учасників фестивалю. Також Анатолій Тютюнник вручив почесну грамоту Національної спілки журналістів України Тетяні Дзюбі.

Отож щиро вітаємо всіх шанувальників Літератури — такого у нас, Придесенні, ще не було! Організатор міжнародного фестивалю Тетяна Винник уже заявила, що «Литаври» мають відбутися й наступного року. Що ж, хочеться вірити, що фестиваль проходитиме у нас постійно, щороку, стане ще однією яскравою візитівкою Чернігівщини. І зарубіжні гості Україну та наш мальовничий край щиро полюбили. Взагалі, саме такі великі патріотичні фестивалі об'єднують людей.

■ Сергій КВІТНИЦЬКИЙ